

సంపాదకీయం

పార్లమెంట్ ప్రజలకు జవాబుదారీగా నిలవాలి!

పార్లమెంట్ బడ్జెట్ సమావేశాలు మొక్కుబడిగా కాకుండా ప్రజల సమస్యల చర్చించడానికి వేదిక కావాలి. రాజకీయ పార్టీలు తమ వ్యక్తిగత ప్రయోజనాల కోసం కాకుండా ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను చర్చించాలి. దేశం ఎదుర్కొంటున్న ప్రధాన సమస్యలను చర్చించడానికి వేదిక కావాలి. ప్రధాని మోడీ కూడా మొండి వైఖరి విదగ్ధ ప్రతిపక్షాల ప్రస్తావించేందుకు హుందాగా ముందుకు రావాలి. గత ఎనిమిదేళ్లుగా పార్లమెంటులో ఏ విషయంలోనూ సమగ్ర చర్చ జరగలేదు. మోడీ ప్రధాని అయ్యాక సమస్యలపై చర్చ అన్నది లేకుండా పోయింది. వాణ్ణి మేము మొదలు అనేకులు ప్రధానులుగా ఉన్న సమయంలో కూడా చర్చలకు ప్రాధాన్యం ఇచ్చే వారు. అత్యవసర చర్చలకు కూడా అవకాశం ఉండేది. కానీ మోడీ ప్రధాని అయ్యాక పార్లమెంటులో చర్చలు అన్న విధానం మారిపోయింది. పార్లమెంట్ సమావేశాల ముందు మోడీయూత్ ప్రధాని ఆదర్శాలు చెబుతారు. పార్లమెంటులో ఇవి అచర్యమై మంచిది. వ్యవసాయ చట్టాల సమయంలో ప్రభుత్వం ఎంత నిరంకుశంగా వ్యవహరించినా దేశం రక్షించేటట్లు చూసేది. ఈ విధానం పోయి ప్రజల కోసమే పార్లమెంట్ అన్న విధానం రావాలి. మంగళవారం నుంచి పార్లమెంట్ సమావేశాలు బుధవారం ద్రోపి మురుగు ప్రసంగంతో మొదలయ్యాయి. ఈ సమావేశాల్లో ముఖ్యమంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ వార్షిక బడ్జెట్ను ప్రవేశ పెడతారు. రాష్ట్రపతి మురళీ మూర్తి నగల సంయుక్త సమావేశంలో ప్రసంగించడంతో సమావేశాలు మొదలయ్యాయి. ఈ సమావేశాల ద్వారా ఓ గిరిజన మహిళా రాష్ట్రపతి పార్లమెంట్ సమావేశాల్లో ప్రసంగించడం ఇదే మొదలు. ఆమె రాష్ట్రపతి హోదాలో తొలిసారి ప్రసంగించే పార్లమెంట్ సమావేశాలు కావడం విశేషం. మహిళల గురించి గొప్పగా చెబుతున్న మోడీ మహిళా బిల్లును మాత్రం అటక దించడం లేదు. ఇకపోతే దేశం అనేక సమస్యలను ఎదుర్కొంటోంది. దేశం ఆర్థిక మాంద్యం ఎదుర్కొంటున్న వేళ దేశ సమస్యలను పార్లమెంటులో చర్చించేలా చేయడంలో విప్లవాత్మకంగా ఉన్నామని కృషి చేయాలి. అలాగే అధికారపక్షం కూడా కూతా మంత్రంగా సమావేశాలను కొనసాగించే కుండా ప్రజల సమస్యలపై సమగ్ర చర్చలకు అవకాశం ఇవ్వాలి. పార్లమెంట్ ఉన్నదే ప్రజల సమస్యలపై చర్చించడానికి అన్న రాజ్యాంగ లక్ష్యాన్ని గుర్తించాలి. కేవలం రాజ్యాంగ విధుల కోసం సమావేశాలు జరపడం ద్వారా ప్రజలను వదిలించరాదు. అలాగే అధికారపక్షం కూడా దేశంలో ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై చర్చలకు ముందుకు రావాలి. పారదర్శకంగా సమస్యలపై చర్చలు ఆపవలసింది. తాము తీసుకుంటున్న నిర్ణయాలపై పార్లమెంట్ వేదికగా ప్రజలకు వివరణ ఇవ్వాలి. పార్లమెంట్ వేదికగా ప్రజలకు భరోసా ఇవ్వడంలో అధికార పక్షానికే ప్రధాన బాధ్యత కావాలి. పార్లమెంట్ ప్రజలకు జవాబుదారీగా ఉండాలి. ఇది ప్రభుత్వానికి, ప్రతిపక్ష సభ్యులకు సంబంధించిన వ్యవహారంగా సాగరాదు. నిరుద్యోగం మొదలు, ప్రభుత్వ రంగ సంస్థల అవస్థలకు, ధాన్యానికి ఖచ్చితంగా మద్దతు ధరలు వంటి అనేక సమస్యలు ఉన్నాయి. ఈ సమస్యలపై చర్చలకు ప్రభుత్వం

విప్లవాత్మక చర్చలకు ముందుకు రావాలి. ప్రభుత్వం ప్రతిపక్షం కలసి సమస్యలపై చర్చించి... వాటి పరిష్కారానికి పార్లమెంట్ వేదిక అయ్యేలా సమస్యలపై చర్చించాలి. విప్లవాత్మకంగా పార్లమెంటును గంధర్వగళితం చేసి దేశాన్ని తమ పంపకం చేసేందుకునే చర్చ ప్రయత్నాలు మానేసి, పార్లమెంట్ చర్చలకు వేదికే తప్ప బాహ్యబాహిశీ కాదని గుర్తించాలి. అనేక అంశాలు దేశం ముందు ఉన్నాయి. వాటన్నింటినీ సమగ్రంగా చర్చించే వైఖరితో ముందుకు సాగాలి. అప్పడే వారు ప్రజల ఆకాంక్షలను ప్రతిబింబించగలుగుతారు. అంతేకానీ తాము వచ్చిన కుండ్రం మూడే కాళ్లు చందంగా అటు ప్రభుత్వం, ఇటు విప్లవ వ్యవహారించరాదు. నిజానిక దేశంలో ప్రజలు అనేక సమస్యల్లో కొట్టుమిట్టాడుతున్నారు. వాటి పరిష్కారానికి ఎవరు కూడా చొరవచూపడం లేదు. ప్రభుత్వం కూడా తన ధోరణిలో నిరంకుశంగా కొనసాగడం సరికాదు. పార్లమెంట్ వేదికగా ప్రభుత్వం సమస్యల పరిష్కార దిశగా సదుచిత కుండ్రం విప్లవాత్మక మార్గనిర్దేశనం చేయాలి. రైతు అందోళనలు, వైనా దురాధారణలు, నిరుద్యోగ సమస్యలు, అధిక ధరలు, పెట్రోల్ ధరలు తదితర అనేక సమస్యలపై అంశాలపై ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించాలని విప్లవాత్మక నిర్ణయాలపైనే వేళ వాటిపై సమగ్ర చర్చలకు ముందుకు సాగాలి. గురువారం నుంచి భూమి ప్రసంగానికి ధన్యవాదం తెలిపే అంశంపై చర్చ ఆరంభమవుతుంది. వ్యవసాయ సంక్షోభం, రైతులకు కేంద్ర ప్రభుత్వం రాకపోకలకు గురికావడం ఇప్పటి వరకూ, అలాగే సంక్షోభం, ప్రభుత్వం గ సంస్థల అమ్మకం, నిరుద్యోగ వంటి అంశాలపై ప్రభుత్వాన్ని నిలదీసేందుకు ప్రతిపక్షాలు అప్రతిహతంగా నిర్ణయమయ్యాయి. ఈ అంశాలపై అత్యర్థం పడడం కన్నా ఎదురు దాడికి దిగడమే మేలన్న దాంతో అధికార పక్షం ఉంటుంది.. పలు రాష్ట్రాల్లో అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరగనుండటంతో ఇరు పక్షాలు తమ అస్థిత్వాలకు మరింత పదును పెట్టే అవకాశాల మొదలుగా ఉన్నాయి. ఈ సమావేశాల్లో పలు బిల్లులను ప్రభుత్వం పార్లమెంటు ఆమోదానికి పెట్టాలన్నది. ఒకవైపు కేంద్ర ప్రభుత్వం బడ్జెట్ సమావేశాలను గట్టికించే వ్యూహంపై దృష్టి సారించగా.. మరోవైపు పార్లమెంట్ వేదికగా దేశంలోని పలు సమస్యలపై ప్రశ్నలు సంధించి కేంద్రాన్ని నిలదీసేందుకు ప్రతి పక్షాలు భావిస్తున్నాయి. ప్రభుత్వం ఉప్పల్లో పడకుండా సమస్యలను సామరస్యంగా లేవనెత్తి వాటిని చర్చకు వచ్చేలా చేసుకోవడంలోనే విప్లవాత్మక వైఖరి ఆధారపడి ఉంటుంది. వివిధ అంశాలపై ప్రభుత్వ వైఖరిని ఎండగట్టేందుకు ప్రతిపక్షాలు నిర్ణయాలు తీసుకుంటున్నాయి. ప్రభుత్వాన్ని సమస్యలపైనే నిలదీయాలన్నది. తమ రాజకీయ ప్రయోజనాల కోసం కాకుండా సమస్యల ద్వారా ప్రభుత్వాన్ని ఎండగట్టడంలో తప్పలేదు. జవాబుదారీతనాన్ని నిరూపించుకోవాలని బాధ్యత ఇరు పక్షాలపై ఉంది. పార్లమెంట్ ఏ మేరకు ప్రజలకు ప్రాధాన్యం ఇచ్చిందో అన్నది ప్రజలు కూడా గమనించడం అవసరం.

వృద్ధిరాజ్ గోపాల్ కౌండర్

ఎవరి పాలన అరిష్ట మో ప్రజలే చెప్పాలి



(మొదటి పేజీ తరువాయి) అన్నారు. తండ్రిలాంటి కేసీఆర్ ను పట్టుకొని ఈటల విమర్శించామని అన్నారు. రాజకీయంగా జన్మించిన పార్టీని ఈటల దూషించామని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఎవరి పాలన రేకానికే అండ్లమోతా ఈటలకు తెలియదా?, ప్రజల ఖాతాల్లో 15 లక్షలు వేస్తామని మోడీ చెప్పారు.. చేశారా?, ధీమతి నుంచి ఒక్క పైసే అయినా వచ్చిందా? బండి నంబరు మోడీని దేవుడు అన్నారు... మోడీ ఎవరికి దేవుడు. రూ.400 ఉన్న గ్యాస్ ధర. వెయ్యికి పెంచినందుకు మోడీ దేవుడా?, నిత్యావసర ధరలు పెంచినందుకు మోడీ దేవుడా? అని మంత్రి కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు. హజారాలాదే గడ్డమీద గులాబీ జెండా ఎగరాలన్నారు. నెల రోజుల కిందట రాజేందర్ కేసీఆర్ అధికారంలోకి రావచ్చని అని స్టేట్ మెంట్ ఇచ్చాడు. ఈటల రాజేందర్ అనే వ్యక్తి ఉన్నాడని హజారాలాదే నియోజమవర్గానికి పరిచయం చేసేది తండ్రిలాంటి కేసీఆర్ కాదా? 33 మంది డిజిటీ కోసం పోటీపడ్డా వాళ్లందరినీ కారని అవకాశం ఇచ్చే.. తల్లిపాలు తాగి రామ్మ గుద్దిపాళ్లు తండ్రిలాంటి కేసీఆర్ ను పట్టుకొని కేసీఆర్ పాలన రాష్ట్రానికి అరిష్టం అనవచ్చునా? రాజకీయంగా వేరుపడాలి.. రాజకీయంగా జన్మించిన పార్టీని, తండ్రిలాంటి వ్యక్తిని పట్టుకొని అరిష్టమని మాట్లాడు తున్నారని ఇది మొదటి తరంగా అని ప్రశ్నించారు అని కేటీఆర్ ఎదురుపాడి

ప్రజలు గెలిపించారని అన్నారు. పెంచి పెద్ద చేసిన పార్టీపైనే కొందరు విప్లవకర్తలుగా ఒత్తుతున్నారని ఈటలపై మండిపడ్డారు. టీడీపీ పాలిత రాష్ట్రాల్లో రైతులందరూ ఉండా అని ఆయన ప్రశ్నించారు. అక్కడ ఇన్నో పింఛను కేవలం రూ.500 మాత్రమేనని చెప్పారు. అసలు బండి సంజయ్ ఎవరికా ఉండి ప్రజలకు ఏం చేశాడని నిలదీశారు. టీడీపీని దగ్గరకు రానిస్తే నాశనమైపోతామని చెప్పారు. గ్యాస్, పెట్రోల్ ధరల పెరుగుదల వల్లే ఇతర నిత్యావసర ధరలు పెరుగుతున్నాయని ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు అన్నారు. టీడీపీని తరమికోట్లని కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. హజారాలాదే అభివృద్ధి కోసం ఏమిటిగా చేస్తామని ఆయన హామీ ఇచ్చారు. మరోసారి ఇక్కడి ప్రజలు తప్పు చేయవద్దన్నారు. కార్యకర్తలతో మాజీ ఎంపీ ఎన్ డి కుమార్, ముఖ్య గంగుల కమలాకర్, ఎమ్మెల్యే పాడి కొత్త రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆస్పత్రి లేదు... అతి గతి లేదు

(మొదటి పేజీ తరువాయి) త్వరలో త్వర మట్టి తీయలేదు అని అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి కేటీఆర్ కొద్దిగా యు క్యాడ్డీ సంవత్సరం అయినా కానీ కొత్తపేట ప్రాజెక్ట్ మార్కెట్లో భూమి పూజ చేసిన ఆసుపత్రి పనులకు తగ్గదు మట్టి తీయలేదని అన్నారు. కోవడ గ్రామంలో ప్రభుత్వ మార్కెట్ నిర్మాణం కోసం క్యాంప్రెస్ ప్రభుత్వం 180 ఎకరాలు కేటాపిస్తే అక్కడ 2022లో 7 కోట్లు మంజూరు చేసి దానిలో కూడా అవినీతి చేసి దిగ మింగారని ఆరోపించారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే ఇక్కడ 3 ఎకరాలు భూమిని కట్టా చేయడానికి ప్రభుత్వం చేస్తున్నారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంజనేయ కుమార్ యాదవ్ రేణిపేటి వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్, మజ్జి పార్లమెంట్ సభ్యుడు, ఏ.ఐ.సి.సి ఇంజనీరింగ్ కమిటీ చైర్మన్ ఏలీటి వేమారావు రెడ్డి, మాజీ రెడ్డి కౌన్సిల్ ఎల్వీసంగర్ ఇంకా ఇతర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రంలో దుర్ఘటనలను

(మొదటి పేజీ తరువాయి) పాట్లను ఎమ్మెల్యే దబ్బులకు అమ్మకం చేశారని ఆరోపణలు ఉన్నాయని చెప్పారు. ఇండ్లను లబ్ధిదారులకు పంచకుండా కలెక్టర్లను ఎమ్మెల్యేలు ఎదురుకు అడ్డుకుంటున్నారని ప్రశ్నించారు. ఇండ్లను అడ్డుకుంటున్నారని ఆరోపణలు, బాధ్యత జిల్లా కలెక్టర్లకు ఉండాలి. లబ్ధిదారులను మురికి కూపాల్లో ఉంచడం కోసం మేలంగా జిల్లా కలెక్టర్లను ఆరోపించారు. దుబల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్ల పంచుతే చేయాలనే దిమాండ్ తో పాటు ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం పోరాడుతామని చెప్పారు. అంతకుముందు.. ఆకునూరి మురళిని హనుమకొండలో పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. బాలసముద్రంలో నిర్బంధించిన దుబల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లను లబ్ధిదారులకు కేటాయించాలని దిమాండ్ చేస్తూ..



సోషల్ డెమోక్రటిక్ ఫోరమ్ రాష్ట్ర నాయకుడు వృద్ధిరాజ్ తో కలిసి మంగళవారం కూడా అందోళన చేసేందుకు నిర్ణయించారు. దీంతో సమాచారం అందుకున్న సుబ్బారావు పోలీసులు ఆకునూరి మురళిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు.

టాప్-10 సంపన్నుల జాబితా నుంచి అదానీ బెట్

(మొదటి పేజీ తరువాయి) స్టాన్లో ఉన్నారు. 124 బిలియన్ల దాల్చితో అమోజాన్? సీఈఓ? జెఫ్ బెజ్ డోస్ మూడో స్థానంలో? కొనసాగుతున్నారా. అదానీ గ్రూప్ లో అధికారమైన అవతరణలు జరుగుతున్నాయి.. ఇతర మార్కెట్ల దబ్బులను విదేశాలకు పంపించి, అదానీ స్టాక్స్ ను సంస్కృతీకృతం చేస్తోందని హిస్?డెస్?బిల్? రిసెర్చ్ ఓ నీవేడికలో? పేర్కొంది. ఫలితంగా అదానీ గ్రూప్ స్టాక్స్ గు మేనిస్ట్రాల్లో? చేస్తోందని ఆరోపించింది. ఈ నీవేడిక నేపథ్యంలో అదానీ స్టాక్స్ లో బుధవారం నుంచి భారీ పతనం కొనసాగుతోంది.? అప్పటి వరకు ప్రపంచ కుబేరుల జాబితాలో మూడో స్థానంలో ఉండే గాతమ్? అదానీ.. ఖచ్చితంగా ట్రేడింగ్? సెషన్? ముగిసే సమయానికి 7.8 స్థానాలకు పడిపోయాడు. తాజాగా.. టాప్-10 నుంచి బయటకొచ్చేవారు. గడిచిన 24 గంటల్లో..

అదానీ 8.21 బిలియన్? దాల్చ సంపదను కోల్పోయాడు. ఇక ఈ ఏడాదిలో ఇప్పటివరకు 36.1 బిలియన్? దాల్చ సంపద అవరైపోయింది. మరోవైపు మంగళవారం కూడా.. పలు అదానీ గ్రూప్? స్టాక్స్? లోయల్? లిమిట్? ను టన్? చేశారు. అదానీ లోటల్? గ్యాస్? 10శాతం పతనంతో లోయన్? సదయాల్లో?ను తాకింది. అదానీ ఎంటర్?ప్రైజెస్? 2శాతం పడిపోయింది. అదానీ గ్రూప్?నకు చెందిన 10 కంపెనీల విలువ 75 బిలియన్? దాల్చ పతనమైంది. హిస్?డెస్?బిల్? రిసెర్చ్? నీవేడికను అదానీ గ్రూప్? ఇప్పటికే ఖండించింది. సంస్థలో అవతరణలు జరగలేదని 400కుపైగా ఫిజిల్ కమాన్ వివరణను బయటపెట్టింది. అదానీ గ్రూప్? స్టాక్స్? పతనం కొనసాగుతుండటం గమనార్హం.

కోవర్కు కోమటిరెడ్డి నిఖార్లయిన కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల ఆవేదన అంటూ పోస్టర్ల కలకలం



నల్గొండ, జనవరి 31(సమసమాజం): కాంగ్రెస్ ఎంపీ కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి గత కొంతకాలంగా పార్టీలోని క్రేజుల నుండి తీవ్ర వ్యతిరేకతను ఎదుర్కొంటున్నారు. తాజాగా కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డికి నల్గొండ జిల్లాలో ఊహించిన షాక్ తగిలింది. కాంగ్రెస్ ఎంపీ కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డికి వ్యతిరేకంగా నల్గొండలో పోస్టర్లు వెలిశాయి. కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, భవనగిరి ఎంపీ కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి కి వ్యతిరేకంగా నల్గొండ జిల్లాలో నికార్తిన కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల పేరుతో వెలసిన పోస్టర్లు పార్టీ వర్గాలలో చర్చనీయాంశంగా మారాయి. కోవర్కు వెంకటరెడ్డి నికార్తిన కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల ఆవేదన అంటూ వేసిన పోస్టర్లలో కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డికి వ్యతిరేకంగా నల్గొండ జిల్లాలో వేసిన పోస్టర్లలో 13 ప్రత్యేక సంస్థల నికార్తిన కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల ఆవేదన అంటూ అందలో తమ గోడ కల్పించారు. కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డిని ఉద్దేశించి వేసిన పోస్టర్లలో సొంత గ్రామం త్రావాపల్లి వెల్లంకోలో సర్పంచ్ ను మరయం ఎంపీటీసీను గెలిపించుకోలేని అసమర్థుడు అంటూ పేర్కొన్నారు. అంతేకాదు సొంత సోదరుడిని నార్కల్ పల్లి జడ్జిటినగా గెలిపించుకోలేని అసమర్థుడిని, 20 వార్డులు ఉండే నకిరేకల్ మన్సిపాలిటీలో 10వ వార్డును మాత్రమే కాంగ్రెస్ గెలవడానికి కారణం ఎవరిని ప్రశ్నించారు. చిట్టాల మునిగలే క్రెయిన్ అభ్యర్థిగా కోమటిరెడ్డి చిన్న వెంకటరెడ్డి

గారిని టీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రకటించిన తర్వాత.. యునానిమస్ ఎలా అయ్యారో చెప్పాలని నిలదీశారు. స్థానిక సంస్థల నిలబెట్టలేదని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా కాంగ్రెస్ పార్టీ జడ్జిటిన నగేష్ నిలబెడతానంటే ఎందుకు మద్దతు ఇవ్వలేదని ప్రశ్నించారు. నకిరేకల్ నియోజకవర్గంలోని మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కాంగ్రెస్ పార్టీ డిజిటల్ సభ్యత్వాలను ఎన్ని చేయాలని ప్రశ్నించారు. మునుగోడు ఉప ఎన్నికలో బిజెపి అభ్యర్థి తరఫున ప్రచారం చేసిన నకిరేకల్ నియోజకవర్గం లో నీవు నియమించిన వెంకట పార్టీ అధ్యక్షుల పై చర్చలు ఎందుకు తీసుకోలేదా? దీనికి కారణం ఎవరు? అంటూ ప్రశ్నించారు. ల్గొండ జిల్లా కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తల ఎందుకు లేలేదే చెప్పాలన్నారు. టీటీ వర్గానికి చెందిన స్వామి గౌడ్, మల్లేష్ గౌడ్, ఖిజ్రుమయ్యగౌడ్ లను అనేక ఇబ్బందులకు గురిచేసి పార్టీ నుంచి వెళ్లిపోయి విధంగా చేసినది నువ్వు కాదా అంటూ ప్రశ్నించారు. సొంత కుటుంబ సభ్యుల్ని కూడా గెలిపించుకోలేని నీవు స్టార్ క్యాంపెయిన్ కి అర్హుడవా ? అంటూ నిలదీశారు. సొంత తమ్ముడైన రాజ్ గోపాల్ రెడ్డి ని, అధిష్టానం పై ఒత్తిడి చేసి డిజిటల్ ఇబ్బందిన చిరుమర్రి లింగయ్య పార్టీ మారుతుంటే ఆవగణనా? అంటూ ప్రశ్నించారు. అధిష్టానం జారీ చేసిన షోకాజ్ నోటీసులను వెళ్లిపోయి వేసిన నువ్వు అధిష్టానాన్ని అగౌరవపరచలేదా అంటూ ప్రశ్నించారు. అసలు 2022లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన డిజిటల్ మెటర్నిటీ లో నీకు సభ్యత్వం ఉందా అంటూ కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డిని టార్గెట్ చేశారు. నల్గొండ జిల్లాలో పార్టీ నాశనం కావడానికి కారణం ఎవరు నువ్వు కాదా? అంటూ కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డికి 13 ప్రత్యేక సంస్థల టార్గెట్ చేశారు. ప్రస్తుతం కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి పై నల్గొండలో వెలసిన ఈ పోస్టర్లు స్థానికంగా అనేక కారణాల మారాయి. ఈ పోస్టర్లు వేసిన వారు ఎవరు అన్నదిపై ప్రస్తుతం స్థానికంగా చర్చ జరుగుతుంది.

రాష్ట్రపతి ప్రసంగంతో పార్లమెంట్ సమావేశాలు ప్రారంభం

(మొదటి పేజీ తరువాయి) అనుసరించాలని టీఆర్ఎస్ అధినేత, సీఎం కేసీఆర్ ఆదివారం జరిగిన పార్లమెంటులో పార్టీ సమావేశంలో ఎంపీలకు దిశానిర్దేశం చేసిన సంగతి తెలిసింది. ఈ మేరకు తొలి అందంగా రాష్ట్రపతి ప్రసంగాన్ని టీఆర్ఎస్ బహిష్కరించింది. కేంద్ర పార్లమెంటులో వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి ప్రవీణ్ జోషి నేతృత్వంలో సోమవారం జరిగిన సమావేశానికి టీఆర్ఎస్ పార్లమెంటులో పాల్గొనే కే కేకేవరావు, లోక్ సభాపక్ష నేత నాచూ నాగేశ్వరరావు ప్రాజెంటు అయ్యారు. తెలంగాణలో పాటు ధీప్తి.

తమిళనాడు, కేరళ తదితర రాష్ట్రాల్లో గవర్నర్ల వ్యవస్థతో ఇబ్బందులు ఉన్నాయని కేకే వర్మన్నారు. దీనితోపాటు దేశ సమాఖ్య వ్యవస్థపై దీనితోపాటు దేశ సమాఖ్య వ్యవస్థపై డిమాండ్ చేశారు. ప్రజా సమస్యలపై కేంద్రాన్ని నిలదీస్తామని టీఆర్ఎస్ ఎంపీలు స్పష్టం చేశారు. దేశవ్యాప్తంగా వివిధ రాష్ట్రాల్లో గవర్నర్ల పదవిపై పార్లమెంటులో చర్చ జరుగాలని డిమాండ్ చేశారు. మరోవైపు వివిధ అంశాలపై కేంద్రాన్ని నిలదీస్తామని పార్లమెంటులో పాల్గొనే కే. కేకేవరావు స్పష్టం చేశారు.

తెలంగాణ ఎదుర్కొనే ఉద్యోగులకు శుభవార్త

హైదరాబాద్, జనవరి 31 (సమసమాజం): తెలంగాణ విద్యుత్ ఉద్యోగులకు శుభవార్త. ఓఆర్పిపై కీలక ప్రకటన వెలువడింది. విద్యుత్ ఉద్యోగుల పిఆర్పి పై త్వరలో నిర్ణయం తీసుకొని ప్రకటించాలని జెస్కో, ట్రాన్సోన్ సీఎండ్ దేవులపల్లి ప్రభాకర్ రావు అన్నారు. ఉద్యోగులు నియోగరూపం సేవలకు అధిక ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలని సూచించారు. నియోగరూపం హైదరాబాద్ లోని విద్యుత్ సౌధంలో రాష్ట్ర విద్యుత్ అనిశీల్ ఇంజనీర్ సంఘం డైరీని దక్షిణ తెలంగాణ విద్యుత్ పంపిణీ

(మొదటి పేజీ తరువాయి) ఇక తాజాగా మరోసారి ఏపీ, తెలంగాణలో సోదాలు జరుగుతున్నాయి. మనదే పార్కా కంపెనీ, పెట్రో కెమికల్ సంస్థలో 50 డివీస్ ఏకంగా 40 ప్రాంతాల్లో సోదాలు చేపట్టారు. హైదరాబాద్ లో తో పాటు పలు జిల్లాల్లో మనదే పార్కా కంపెనీ బోర్ డైరీ కోనసాగుతున్నాయి. మనదే పార్కా కంపెనీ రాజా అనే వ్యక్తి రియల్ ఎస్టేట్ చేస్తున్నాడు. మొత్తం 15 కంపెనీల పేరుతో రాజా రియల్ ఎస్టేట్ చేస్తున్నట్లు బోర్ గుర్తించింది. ఈ పార్కా కంపెనీకి రాజా చైర్మన్ గా ఉండగా..అందుకు రైజర్లకు కార్యకలాపాలు చూస్తున్నారు. వీరందరి ఇళ్లు, కార్యాలయాల్లో అధికారులు సోదాలు జరుపుతున్నారు. అలాగే ఏపీలోని విజయవాడ , విశాఖ, గుంటూరులో కూడా బోర్ డైరీ జరుగుతున్నట్లు తెలుపడం రైల్వే ముగిసిన అనంతరం పూర్తి వివరాలు తెలిసి అవకాశం ఉంది. కాగా ఇటీవల మంత్రి

హైదరాబాద్ లో మరోసారి బిల్ రైడ్స్ కలకలం

మల్లారెడ్డి, అతని సన్నిహితులు, కుటుంబసభ్యుల ఇళ్లలో, కార్యాలయాల్లో బిల్ అధికారులు సోదాలు చేశారు. ఆ సమయంలో కూడా బిల్ అధికారులు భారీగా పోలీసులను పిలిచారు. ఏకంగా 2 రోజుల పాటు బిల్ అధికారులు సోదాలు చేశారు. ఆ సమయంలో కూడా 20 కోట్లు, బంగారు అభరణాలు సహజంగా పోలీసుల దాక్కుమోల్చి స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఇక ఆ తర్వాత మంత్రి గంగుల కమలాకర్ , ఎంపీ గాయత్రి రి బిల్ రైడ్స్, అశీసుల్లో అధికారులు సోదాలు చేశారు. ఆ వెంటనే పలు పాపింగ్ మాట్లలో కూడా అధికారులు రైడ్స్ చేశారు. ఇక గత నెలలో కూడా వంశీరామ్ బిల్ రైడ్స్ కార్యాలయాల్లో బిల్ అధికారులు సోదాలు జరిపారు. అయితే హైదరాబాద్ లో వరుస బిల్ రైడ్స్ ఇప్పుడు కలకలం చేస్తున్నాయి. కొన్నిరోజుల్లో ఎన్నికలు ఉండగా బిల్ అధికారులు తరచూ రైడ్స్ ఇప్పుడు పలుపురు నాయకులను బిన్స్ పెడుతున్నారు.

పటిష్ఠంగా భారత ఆర్థిక వ్యవస్థ

(మొదటి పేజీ తరువాయి) పతనం కావడం ఆందోళనగా ఉందన్నారు. అయినప్పటికీ భారత్ దగ్గర విదేశీ మారకద్రవ్యం తగినంత ఉందన్నారు. కరోనా సంక్షోభం నుంచి భారత ఆర్థిక వ్యవస్థ వేగంగా కోలుకుందన్నారని నిర్ణయా సీతారామన్. ముగ్గురు ప్రసంగం అనంతరం ముగ్గురు 12.50 గంటలకు బడ్జెట్ సమావేశాలు తిరిగి ప్రారంభమయ్యాయి. కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్ణయా సీతారామన్ 2022-23 సంవత్సరానికి సంబంధించిన ఆర్థిక సర్వేను లోకసభలో సమర్పించారు. బడ్జెట్ సమావేశాలు ప్రారంభించిన కారణం ప్రాథమికంగా బుద్ధిమంతులైన 2023-24 బడ్జెట్ను ప్రవేశపెట్టమన్నారని. దీనితో పాటు, దేశానికి భవిష్యత్తు ఉత్పాదక, పరిశోధన ఎలా ఉంటుందో.. రేపు దాని బిల్లును ప్రవేశపెట్టే ముందు ఉంటుంది. ఆర్థిక సర్వేలో 2022-23 ఆర్థిక సంవత్సరంలో వృద్ధి రేటు 7 శాతంగా అంచనా వేసినట్లుగా, 2021-22 ఆర్థిక సంవత్సరంలో ఆర్థిక వృద్ధి రేటు 8.7 శాతంగా ఉంది. 2022-23లో ఆర్థిక వృద్ధి రేటు 7 శాతంగా ఉంటుందిని ఆర్థిక సర్వే అంచనా వేసింది. గత ఏడాది, 2021-22 ఆర్థిక సర్వే నివేదికను సమర్పించినప్పుడు, 2022-23లో,

భారత ఆర్థిక వ్యవస్థ 8 నుండి 8.5 శాతం వృద్ధి చెందుతుందని అంచనా వేయబడింది. ఉక్రెయిన్, రష్యా వ్యర్థ యుద్ధం, ప్రపంచ ఆర్థిక సంక్షోభం కారణంగా, ఆర్థిక వృద్ధి రేటు గత సంవత్సరం వ్యక్తం చేసిన అంచనాల కంటే తక్కువగా ఉండవచ్చు. కరోనా సంక్షోభ సమయంలో జరిగిన సప్లై ఛైన్ల బ్రేక్ చేశామని.. కరోనా కారణంగా వ్యవసాయంపై కనీస ప్రభావం కనిపించిందని ఆర్థిక సర్వేలో వెల్లడించింది. అధిక ద్రవ్యోల్బణం రేటు కారణంగా ప్రైవేట్ పెట్టుబడులకు ఆటంకం ప్రకటించింది. అయితే, కరోనా కారణంగా రెండేళ్లు కష్టమైంది. కరోనాతో పాటు ద్రవ్యోల్బణం పాలిసిలను ప్రభావితం చేసింది. సరఫరా గొలుసు ద్రవ్యోల్బణం సంక్షోభాన్ని పెంచింది. ప్రభుత్వం మౌలిక సదుపాయాలపై వ్యయాన్ని పెంచింది. కరోనా అతిపెద్ద ప్రభావం సీమా రంగంపై కనిపించింది. ప్రైవేట్-ప్రభుత్వ భాగస్వామ్యం విషయంలో భారత్ ప్రపంచంలో మూడో స్థానంలో ఉందన్నారు. 2022-23 ఆర్థిక సంవత్సరంలో వృద్ధిరేటు 7 శాతం ఉండే అవకాశం ఉందన్నారు.

నేడు లోక్ సభ ముందుకు వార్షిక బడ్జెట్

మున్సిల్మన్లు, జనవరి 31 (సమసమాజం):

ఫిబ్రవరి 1న కేంద్రం పార్లమెంట్ లో బడ్జెట్ను ప్రవేశ పెట్టునుంది. కేంద్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి నిర్ణయా సీతారామన్ బడ్జెట్ను ప్రవేశపెట్టనున్నారు. అయితే ఈ 2023-24 బడ్జెట్ పై భారీ అంచనాలు ఉన్నాయి. ఆర్థిక ప్రతికూల పరిస్థితులు, పలు రాష్ట్రాల ఎన్నికల నేపథ్యంలో కేంద్రం ఎలాంటి ప్రకటన చేయనుందోనే ఆసక్తికరంగా మారింది. ఈ క్రమంలో పార్లమెంట్ బడ్జెట్ సమావేశాలు ఆసాది, అంబానీలకు అనుకూల సర్కారు అంది. పార్లమెంట్ బడ్జెట్ సమావేశాలు మంగళవారం నుంచి ప్రారంభం అయ్యాయి. కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్ణయా సీతారామన్ మరోమారు బుద్ధవారం బడ్జెట్ను ప్రవేశపెట్టనున్నారు. ఈ సారి బడ్జెట్పై బదులు, వేతన జీతాలు భారీ అతలు పెట్టుకున్నారు. సంవత్సరం ముఖ్యంగా ఆదాని, అంబానీలకు అనుకూల సర్కారు అనే ముద్ర పడడం వంటి కారణాలతో ఈ సారి జనాకర్షక బడ్జెట్ ఉంటుందని ఆర్థిక నిపుణులు భావిస్తున్నారు. వివిధ రాష్ట్రాల్లో ఎన్నికలు జరగగోతున్న క్రమంలో ఈ బడ్జెట్లో ప్రభుత్వం కొంతమూల జనాకర్షక విధానం అవలంబించే అవకాశం లేకపోవచ్చు. లోక్ సభలో బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టిన గంట తర్వాత రాజ్యసభలో బడ్జెట్ ప్రతిపాదనలను ప్రవేశపెడతారు. బడ్జెట్ సమావేశాల తొలి రెండు రోజులు ప్రత్యేకంగా సమయం, జీరో అవర్ ఉండవు. ముఖ్యంగా మధ్యతరగతికి ఆదాయవస్తు విషయంలో ప్రామాణిక తగ్గింపును పెంచడంతోపాటు.. చిన్న, సామాన్య వ్యాపార సంస్థలు, వ్యవసాయం, గ్రామీణ రంగాలు, మహిళలకు చేయూతనిచ్చే అనేక పథకాలు ప్రవేశపెడతారని రాజకీయ పర్గాలు భావిస్తున్నారు. మోడీ ప్రభుత్వం ఇప్పటి వరకూ అనుసరించిన వైఖరికి భిన్నంగా ఈసారి బడ్జెట్ ఉంటుందని, రానున్న సంవత్సరాలకు దీనిని నిర్ణయం చేస్తుందని ఈ పర్గాలు అంచనా వేస్తున్నారు. త్వరలో పలు రాష్ట్రాలకు ఎన్నికలు జరుగుతున్నందున వీటిపై ప్రభావం ఉండేలా బడ్జెట్ ఉంటుందన్న చర్చ సాగుతోంది. బుద్ధవారం ఉదయం 11 గంటలకు లోక్ సభలో నిర్ణయా సీతారామన్ 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరం బడ్జెట్ ప్రవేశపెడతారు. రెండో రోజు నుంచి నాలుగు రోజుల పాటు రాష్ట్ర ప్రసంగానికి ధన్యవాదాలు తెలిపే అంశంపై చర్చకు తేటాటుంది. లోక్ సభ ప్రారంభం తర్వాత రాష్ట్ర ప్రసంగానికి కేటాయింబినట్లు లోక్ సభ ప్రకటించినట్లు పర్గాలు వెల్లడించాయి. ఫిబ్రవరి 7న ప్రధాని సరోజ్ మోడీ చర్చకు సమాధానమిచ్చే అవకాశం ఉంది. ఈసారి బడ్జెట్ సమావేశాలు రెండు దశల్లో జరగనున్నాయి. జనవరి 31 నుంచి ఫిబ్రవరి 12 వరకు తొలి దశ, మార్చి 14 నుంచి ఫిబ్రవరి 18 వరకు రెండో దశ సమావేశాలు నిర్వహించనున్నారు. మూడు ఈశాన్య రాష్ట్రాలతో పాటు త్వరలో పలు రాష్ట్రాల్లో అసెంబ్లీ

ఎన్నికలు జరుగుతున్న నేపథ్యంలో బడ్జెట్ సమావేశాలపై అటు అధికారపక్షం, ఇటు విపక్షాలు ఆసక్తిగా తమ వైఖరితో ముందుకు సాగే అవకాశం ఉంది. ఈ సమావేశాలను రాజకీయాలకు అనుకూలంగా ఉపయోగించుకుని ఒకరిపై మరొకరు పైచేయి నిరూపించేందుకు ఇరు పర్గాలు ప్రయత్నించ వచ్చునని రాజకీయ పర్గాలు భావిస్తున్నారు. స్వల్పకాల వ్యవధి, సామాన్య తీర్మానాలపై చర్చలతో పాటు బిల్లుల అమోదానికి ప్రభుత్వానికి అవకాశం ఉంటుంది. అంతేకాక బడ్జెట్ సమావేశాల్లో అత్యధిక సమయం రాష్ట్ర ప్రసంగానికి ధన్యవాదాలు తెలిపే తీర్మానంపై చర్చతో పాటు.. బడ్జెట్ ప్రతిపాదనలపై చర్చకే సరిపోతుంది. వాడివేడి చర్చలకు విపక్షాలు సిద్ధంవిధి అంశాలపై ప్రభుత్వ వైఖరిని ఎండగట్టేందుకు ప్రతిపక్షాలు సిద్ధమవుతున్నాయి. ఇకపోతే వేతన జీతాలతో పాటు పలువురు ఇన్ ఫోర్స్ టాక్స్ వెనలబాటు కోరుకుంటున్నారని. జిఎస్ టీ సైబల్ తగ్గడం కారణంగా కోరుకుంటున్నారు. భారతీయ జీవిత బీమా సంస్థ ఎల్ టీఎస్ వంటి సంస్థ కూడా దేశవ్యాప్తంగా విస్తరించలేకపోయిందన్న మాటలు వినిపిస్తున్నాయి. కరోనా మహమ్మారి ప్రభావం తర్వాత బీమా హెల్త్ బీమా గురించి ఇండియన్లలో కొంత అవగాహన పెరిగింది. అందుకే గతేడాది బీమా పాలిసిల కొనుగోళ్లలో కొంత పురోగతి సాధించింది. ఇన్సూరెన్స్ రంగంలో ఇన్సూరెన్స్ మెంట్స్ కూడా పెరిగాయి. ఈ నేపథ్యంలో వచ్చే ఆర్థిక సంవత్సరం (2023-24) బడ్జెట్లో రాయితీలు, మినహాయింపులు ఇవ్వాలి బీమా పరిశ్రమ అభివృద్ధి. ప్రత్యేకంగా హెల్త్ ఇన్సూరెన్స్ మీద జీవితీ రేట్ తగ్గించాలని కేంద్ర ఆర్థికశాఖ మంత్రి నిర్ణయా సీతారామన్ అభ్యర్థిస్తున్నాడు. ప్రతియేటా వేతన జీతాల సమర్పించే బడి రిటర్న్ లో మినహాయింపులు కూడా కావాలని కోరుకుంటున్నారు. ఆదాయం పన్ను చట్టంలోని 80సీ సెక్షన్ కింద ఇచ్చే రాయితీలు పెంచాలని అభ్యర్థించినట్లు వస్తున్నాయి. కనుక కుటుంబాలు విన్నాభింస కాకుండా వైద్య ఖర్చుల నుంచి రక్షణ కల్పించడానికి ప్రతి ఒక్కరూ హెల్త్ ఇన్సూరెన్స్ పాలిసి తీసుకునేలా సర్కార్ ప్రోత్సాహం అందించాలని కోరుతున్నారు. ఇప్పుడు మనదేశంలో ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ ఉద్యోగుల రిటైర్మెంట్ అయిన తర్వాత నిలకడగా పెన్షన్ అందించే కొలువులు తక్కువ. కనుక ఉద్యోగ సమయంలోనే పలు పెన్షన్ స్కీమ్ లో పెట్టుబడులు పెట్టాలి. రిటైర్మెంట్ తర్వాత ఆయా పెట్టుబడుల నుంచి వచ్చే ఆదాయంతో జీవనం సాగించాలి ఉంటుంది. అంతే కాదు.. ఇప్పుడు పెన్షన్-యాప్టర్ పేమెంట్స్ టాక్స్ పరిధిలోకి వస్తాయి. జీవిత బీమా సంస్థల పెన్షన్ పథకాలకు ఆదాయం పన్ను చట్టం 80సీ సెక్షన్ కింద పన్ను మినహాయింపులు ఇవ్వాలి ఉంది.

పేకాటలో కొందరు దొరికిన మాట వాస్తవమే

వారి సంగతి చట్టం చూసుకుంటుంది: మంత్రి మల్లారెడ్డి



హైదరాబాద్, జనవరి 31 (సమసమాజం): పేకాట అదుతు కొందరు బీఆర్ఎస్ నేతలు దొరికింది వాస్తవమేనని మంత్రి మల్లారెడ్డి అన్నారు. ఈ విషయంలో చట్టం తన పని తాను చేసుకుపోతుందని చెప్పారు. మీడియాతో మాట్లాడిన ఆయన.. మున్సిపాలిటీలో అవినీతిపాల గందరగోళం సృష్టించారని అన్నారు. తాండూరు, వికారాబాద్ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ కోర్టుకు వెళ్లే స్టే ఇచ్చిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. తెలంగాణ నుంచి వలసలు అగిపోయానని.. ఇతర దేశాలకు వెళ్లిన వారు

ఆమ్ ఆర్టీకి ఇందిరా శోభన్ రాజీనామా

బిఆర్ఎస్ తో ఆప్ అంటుకాగడంపై విమర్శలు



హైదరాబాద్, జనవరి 31 (సమసమాజం): ఆమ్ ఆర్టీకి ఇందిరా శోభన్ ఆప్ అంటుకాగడంపై విమర్శలు చేశారు. ఆ లోకం ఆప్ కన్నీనర్, ఢిల్లీ సీఎం అరవింద్ కేటీవార్ కు పంపారు. సీఎం కేసీఆర్ తో కేటీవార్ దోస్తీని నిరసిస్తూ ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు ప్రకటించారు. సామాన్యుల పార్టీ అని చెప్పుకునే ఆమ్ ఆర్టీ.. తెలంగాణ ప్రజలను మోసం చేసిన కేసీఆర్ తో కలిసి సదవాలని నిర్ణయించడంతో ఆప్ సిద్ధాంతాలకు తిరోదకాలు ఇచ్చివేసింది అభిప్రాయపడ్డారు. బీఆర్ఎస్ నిర్ణయాలకు కేటీవార్ పర్తాను పలకడంతో తాను మనస్థాపానికి గురైనట్లు ఇందిరా శోభన్ వెల్లడించారు. ఇప్పుడు ఆమ్ ఆమ్ ఆర్టీలో చేరా. తాజాగా ఆప్ కు గుర్తీ బై చెప్పిన ఇందిరా శోభన్ త్వరలోనే భవిష్యత్తు కార్యచరణ ప్రకటిస్తానని స్పష్టంచేశారు.

మీరు రాజీనామాలు చేయాలన్న అవసరం లేదు

మేము కూడా అలా కోరుకోవడం లేదు రాజ్యాంగ ఉల్లంఘనలకు పాల్పడే మీరూ సీతులు చెప్పింది రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము ప్రసంగం బహిష్కరణపై ఆగ్రహం వచ్చే ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ ను ప్రజలే ఇంటికి పంపిస్తారన్న కిషన్ రెడ్డి

మున్సిల్మన్లు, జనవరి 31 (సమసమాజం): మీరు రాజీనామాలు చేయాలన్న అవసరం లేదు.. వచ్చే ఎన్నికల్లో జనమే మిమ్ములను ఇంటికి పంపిస్తారని బీఆర్ఎస్ నేతల తీరుపై కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి మండిపడ్డారు. ప్రధాని, రాష్ట్రపతికి, గవర్నర్లకు, ప్రతిపక్ష ఎమ్మెల్యేలకు గౌరవం ఇవ్వని నిరంకుశ పాక్షిక ప్రజలు బుద్ధి చెప్పడం భయమన్నారు. రానున్న బహు నిలవల కోసం పదేపదే రాజీనామాలు చేస్తామని బెదిరించడంలో ఆగ్రం లేదని కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. ఎమ్మెల్యే ఈటల శాశంధర్ గెలిచినప్పటి నుంచి ఒక్క రోజు కూడా శాసనసభలో అడుగుపెట్టకుండా చేశారని.. అంతేకాకుండా, అసెంబ్లీ సెషన్ మొత్తం సస్పెండ్ చేసి సభకు రాకుండా అడ్డుకున్నారుని విమర్శించారు. అంతేకాకుండా మహిళాసభాపాలు మాకు రాజకీయాల గురించి, హక్కులు గురించి నీతులు చెబుతున్నారని ఎద్దేవ చేశారు. ఇప్పుడేమో ఆ పార్టీ నేతలు రాజీనామా చేస్తామని అంటున్నారు. మీరు రాజీనామా చేయాలన్న అవసరం లేదు. మేం కోరుకోవడం లేదు.. కొద్ది నెలల్లోనే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో జనమే మిమ్మల్ని ఇంటికి పంపిస్తారని స్పష్టం చేశారు. ఎమ్మెల్యే ఈటల రాజీనామాలు గెలిచినప్పటి నుంచి ఒక్క రోజు కూడా సభలో

3న గవర్నర్ ప్రసంగంతో అసెంబ్లీ సమావేశాలు నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసిన ప్రభుత్వం

హైదరాబాద్, జనవరి 31 (సమసమాజం): గతంలో 3న సమావేశాలు ప్రారంభించి అదే రోజు బడ్జెట్ ప్రవేశ పెట్టాలని ప్రభుత్వం భావించింది. మారిన షెడ్యూల్ మేరకు 3న శాసనసభ, మండలి సమావేశాలు ప్రారంభం కానున్నాయి. ఉభయసభలను ఉద్దేశించి ఈ క్రమంలో మధ్యాహ్నం 12:10 గంటలకు ప్రాజెక్టు కేబీపీ అసెంబ్లీ సమావేశం తెలిపే ప్రసంగం చేశారు. 2017 నుంచి విధారణకు కోర్టులో రావడం, టిఫ్ జస్టిస్ నాల్ బిభేకర్ మా

రాష్ట్రపతి ప్రసంగంలో సమస్యలపై ప్రస్తావన ఏదీ ఎన్ని పథకం తీరుపై మండిపడ్డ బిఆర్ఎస్

మున్సిల్మన్లు, జనవరి 31 (సమసమాజం): కేంద్రంలో బీజేపీ నేతృత్వంలోని ఎన్ని పథకం తీరుపై బిఆర్ఎస్ ఎంపీ కే కేశవరావు (కేకే) తీవ్ర అసంతృప్తి వ్యక్తంచేశారు. కేంద్ర బడ్జెట్ సమావేశాల ప్రారంభం సందర్భంగా పార్లమెంట్ ఉభయసభల్లో రాష్ట్ర ప్రసంగం అనంతరం పార్లమెంట్ అవరణలో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. రాష్ట్రపతి ప్రసంగాన్ని తాము విన్నామని, అందులో దేశంలోని ప్రధాన సమస్యలను ప్రస్తావించారు. నిరుద్యోగం ప్రస్తావన లేదని విమర్శించారు. దేశంలో క్రోసీ క్యాపిటలిజం నడుస్తోందని, ప్రజల సామ్యం కావడంపై విమర్శించారు. దేశంలో క్రోసీ క్యాపిటలిజం నడుస్తోందని, ప్రజల సామ్యం కావడంపై విమర్శించారు. దేశంలో క్రోసీ క్యాపిటలిజం నడుస్తోందని, ప్రజల సామ్యం కావడంపై విమర్శించారు.

మెచ్చిన బిజినెస్ మాగ్నెట్ గౌతమ్ అదాని పేరుతో అదాని చట్టం తీసుకొన్న సరిపోతుందని ఎద్దేవా చేశారు. దేశంలో అదాని యాక్ట్ తీసుకురమ్మని ప్రధాని సూచన చేస్తే భాగంతుందని రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము కేకే సలహా ఇచ్చారు. అదేవిధంగా రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ముపట్ల తమకు ఎలాంటి పులికేక లేదని కేశవరావు చెప్పారు. కేవలం సరోజ్ మోడీ ప్రభుత్వ పాలనా వైఖరిపై ఎత్తివేసిన ప్రసంగాన్ని తాము ఇవాళ బీఆర్ఎస్ తోపాటు అరవింద్ కేటీవార్ నేతృత్వంలోని ఆమ్ ఆర్టీ పార్టీ కూడా రాష్ట్రపతి ప్రసంగాన్ని బహిష్కరించింది.

రాజధానిపై ఏం చేసినా చట్టబద్ధత ఉండాలి

అని విచారణ నుంచి తప్పుకున్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇప్పటి వరకు పోలవరం ప్రాజెక్టుపై కొంటర్ షైల్ చేయలేదు' అని ఉండవల్లి పోలవరంపై కేంద్ర రాష్ట్రాల తీరు దారుణం మాజి ఎంపీ ఉండవల్లి అరుణ్ కుమార్

అమరావతి, జనవరి 31 (సమసమాజం): ఏవీ మూడు రాజధానిపై సుప్రీంకోర్టులో విచారణ జరుగుతుందా.. కాబోతో వివరాలు విచారణ రావాలని ఇన్స్పెక్షన్ సీఎం వైఎస్ జగన్ కేంద్రంపై పెద్ద చర్చ నడుస్తోంది. ఈ వ్యాఖ్యలను న్యాయ నిపుణులు తప్పుబడుతుండగా.. మేధావులు, రాజకీయ ప్రముఖులు ఘాటుగా స్పందిస్తున్నారు. ఇప్పటికే పలువురు ప్రముఖులు స్పందించారు.. తాజాగా మాజీ ఎంపీ ఉండవల్లి అరుణ్ కుమార్ మీడియాలో మాట్లాడారు. జగన్ వ్యాఖ్యలపై అసలు స్పందించనంటూనే రియాక్ట్ అయ్యారు. రాజధానిపై ఏం చేసినా చట్టబద్ధత ఉండాలి.. జగన్ చేసిన వ్యాఖ్యలు సుస్థితమైన అంశమన్నారు. కోర్టు పరిధిలో ఉన్న అంశం కాబట్టి తాను స్పందించనని ఒక్కమాటతో ముగించారు. ఇదే ప్రెస్ మీట్ వేదికగా పలు విషయాలు ఉండవల్లి పంచుకున్నారు. పోలవరం ప్రాజెక్టుపై కేబీపీ అసెంబ్లీ సమావేశం తెలిపే ప్రసంగం చేశారు. 2017 నుంచి విధారణకు కోర్టులో రావడం, టిఫ్ జస్టిస్ నాల్ బిభేకర్ మా

మీరు రాజీనామాలు చేయాలన్న అవసరం లేదు

మేము కూడా అలా కోరుకోవడం లేదు రాజ్యాంగ ఉల్లంఘనలకు పాల్పడే మీరూ సీతులు చెప్పింది రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము ప్రసంగం బహిష్కరణపై ఆగ్రహం వచ్చే ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ ను ప్రజలే ఇంటికి పంపిస్తారన్న కిషన్ రెడ్డి

మున్సిల్మన్లు, జనవరి 31 (సమసమాజం): మీరు రాజీనామాలు చేయాలన్న అవసరం లేదు.. వచ్చే ఎన్నికల్లో జనమే మిమ్ములను ఇంటికి పంపిస్తారని బీఆర్ఎస్ నేతల తీరుపై కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి మండిపడ్డారు. ప్రధాని, రాష్ట్రపతికి, గవర్నర్లకు, ప్రతిపక్ష ఎమ్మెల్యేలకు గౌరవం ఇవ్వని నిరంకుశ పాక్షిక ప్రజలు బుద్ధి చెప్పడం భయమన్నారు. రానున్న బహు నిలవల కోసం పదేపదే రాజీనామాలు చేస్తామని బెదిరించడంలో ఆగ్రం లేదని కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. ఎమ్మెల్యే ఈటల శాశంధర్ గెలిచినప్పటి నుంచి ఒక్క రోజు కూడా శాసనసభలో అడుగుపెట్టకుండా చేశారని.. అంతేకాకుండా, అసెంబ్లీ సెషన్ మొత్తం సస్పెండ్ చేసి సభకు రాకుండా అడ్డుకున్నారుని విమర్శించారు. అంతేకాకుండా మహిళాసభాపాలు మాకు రాజకీయాల గురించి, హక్కులు గురించి నీతులు చెబుతున్నారని ఎద్దేవ చేశారు. ఇప్పుడేమో ఆ పార్టీ నేతలు రాజీనామా చేస్తామని అంటున్నారు. మీరు రాజీనామా చేయాలన్న అవసరం లేదు. మేం కోరుకోవడం లేదు.. కొద్ది నెలల్లోనే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో జనమే మిమ్మల్ని ఇంటికి పంపిస్తారని స్పష్టం చేశారు. ఎమ్మెల్యే ఈటల రాజీనామాలు గెలిచినప్పటి నుంచి ఒక్క రోజు కూడా సభలో

